

Laine Issue 6 – Errata

HRYGGIR by Hélène Magnússon

p. 100

Chart

Row 17: k2tog missing from the first box.

VINR by Andrea Mowry

p. 104

Special Abbreviations

Should read 1/1 RPT and 1/1 LPT, the definitions are correct.

POET by Sari Nordlund

p. 117

Chart A

Error on the right-hand page (p.117) for sizes M, L, XL. The blue line has dropped one row throughout the page. The line is correct on the left page, use that side as guidance as the two sides are mirrored.

p. 118–119

Chart B

Row 39 box 64: yarn over.

A couple of rows missing from the top of the chart. After row 66 knit following the pattern repeat from row 45 upwards.

SODE by Hiroko Payne

Separate sheet

Two cables, on the Right and Left front charts (each on row 21) are missing from the Master Key/Abbreviations. They are the following cables:

2/1 RCP: Slip 1 st to cable needle and hold in back, k2, p1 from cable needle

2/1 LCP: Slip 2 sts to cable needle and hold in front, p1, k2 from cable needle

Abbreviations:

3/3 RPC: Slip 3 stitches to cable needle and hold in back, k3, p3 from cable needle